

Conditions Générales d'utilisation du site LA VILLA Maison de Communication

LA VILLA Maison de Communication a créé ce site afin de partager toute information sur ses actualités. Toute connexion au site est subordonnée au respect des présentes conditions.

Sommaire:

- Propriété intellectuelle
- Accès au site
- Contenu du site internet
- Liens hypertextes
- Collecte des données personnelles
- Droit applicable

Propriété intellectuelle

Droits d'auteurs

Tous les éléments de ce site, y compris les documents téléchargeables, sont libres de droit à la condition d'y mentionner la source.

Aucune reproduction, même partielle prévue à l'article L.122-5 du Code de la propriété intellectuelle, ne peut être faite de ce site sans l'autorisation du directeur de publication.

Les obligations ci-dessus ne concernent pas les journalistes et éditeurs de presse : LA VILLA Maison de Communication met à leur disposition des documents iconographiques et des dossiers de presse qu'ils peuvent consulter, reproduire et représenter librement pour illustrer leurs articles et travaux de presse. Ce matériel est disponible sur demande à l'adresse welcome@lavillagroupe.com.

Droit portant sur les marques

Les noms, dénominations et signes de toute nature (tels que logotypes ou marques figuratives), le nom des produits et services qui sont cités ou reproduits sur les documents de toute nature publiés sur ce site par LA VILLA Maison de Communication sont notre propriété et/ou celle de nos clients. Il ne peut donc en être fait aucun usage même partiel par les internautes, aucune reproduction, représentation ou imitation, sauf autorisation écrite préalable des propriétaires des marques citées. Toute infraction à cette obligation constitue le délit de contrefaçon exposant son auteur à des poursuites judiciaires. Par ailleurs, le nom « LA VILLA Maison de Communication » et son logotype sont des marques

déposées protégées. Il ne peut donc en être fait aucune reproduction même partielle, représentation ou imitation sauf autorisation écrite de LA VILLA Maison de Communication. Toute infraction à cette obligation constitue le délit de contrefaçon exposant son auteur à des poursuites judiciaires.

Accès au site

LA VILLA Maison de Communication permet un accès au site gratuit, en tout lieu et à tout utilisateur ayant un accès à internet, sauf en cas de force majeur ou d'un évènement hors de notre contrôle, et sous réserve des éventuelles pannes et interventions de maintenance nécessaires au bon fonctionnement du site et des services.

Contenu du site internet

LA VILLA Maison de Communication et plus généralement, toute société contribuant à la conception, à la réalisation et à la mise en ligne de ce site s'efforcent d'assurer l'exactitude et la mise à jour régulière des informations qui y sont diffusées. LA VILLA Maison de Communication et les prestataires précités se réservent le droit de corriger et modifier à tout moment le contenu du site sans que leur responsabilité puisse être engagée de ce fait, LA VILLA Maison de Communication pouvant apporter à tout moment des améliorations et/ou changements au(x) produit(s) décrits sur ce site.

De même, LA VILLA Maison de Communication ne donne aucune garantie, implicite ou explicite, concernant le fonctionnement, et/ou le contenu du site, donné à titre informatif. LA VILLA Maison de Communication ne saurait être tenue responsable des dommages, directs ou indirects, commerciaux ou non, résultant de l'utilisation du site, des informations contenues dans le site ou d'éléments en dehors de son contrôle, et notamment des dommages qui pourraient éventuellement être subis par votre environnement technique tel que vos navigateurs mobiles, logiciels, équipements, réseaux (modems, téléphone, etc.) et tout matériel utilisé pour accéder au site ou pour l'utiliser ainsi que vos biens personnels.

Liens hypertextes

Ce site ne contient pas de lien hypertexte.

Collecte des données personnelles

Le site internet de LA VILLA Maison de Communication n'utilise pas de cookies et ne demande pas d'informations sur les données personnelles.

Droit applicable

Les présentes Conditions Générales d'utilisation sont soumises à la loi française. En cas de litige portant sur leur interprétation, les tribunaux français seront seuls compétents.